

# Тише, Сашенька, не плачь!

Чудесный мальчик родился месяц назад в семье юной звезды питерской эстрады Тани Булановой и руководителя группы «Летний сад» Николая Тагриня. Александр Николаевич — вес при рождении 3,200, рост 51, по гороскопу Петух и Рыба (точь-в-точь, как мама, родившаяся 8 марта).

— Вылитая Таня, — описал малыша отец.

— Вылитый Коля! — воскликнула мама.

Саша улыбался и чего-то угукал, причем весьма музыкально. Мама Таня через пару недель после выписки решилась «попробовать» голос и осталась ужасно довольна.

— Я уже готова записываться!

Кстати, еще 11 марта Таня записывалась в московской студии, напевая песни молодого московского композитора Ильи Духовного в необычном для «Летнего сада» стиле «эмигрантский музон». Пока сделано пять — шесть песен, и если дальше так пойдет, то должен набраться материал на лонг-плэй. Есть планы снять клип в «эмигрантском» ключе.

В планах недостатка нет. Готов к записи материал новой пластинки «Летнего сада», где один из самых туманных авторов нашей поп-сцены клавишник «Сада» Андрей Боголюбов (зять народного дяди «Не плачь, еще одна остаётся ночь у нас с тобой») ~~пред-~~редидся парой-тройкой заунывных песен.

Практически готов материал двух песен Владимира Матецкого, который ради Тани оторвался от Ротару, Бабаян. Не забудем и про трогательную песенку «Синее море» Раймонда Пяулса.

— В мае сядем в студию! — пообещал молодой папа.

— А там можно будет и о кнйпертах подумать, — добавила мама. А, явившись, побежала кормить Сашеньку.

Счастье, когда есть такая бабушка, как Нина Павловна, Таняна мама, которая прбснпаетсн по ночам, стирает, готовит и согласна на любые жертвы, лишь бы внук был здоров и весел, а дочка пела бы не меньше, чем прежде.

Тем временем еще одна молодая звезда, Валерия готовится стать матерью, по заверениям ее мужа и продюсера Александра Шульгина, также не намерена делать серьезной паузы в своей карьеры.

С-175-1993-21 апр - с. 4  
Сашенька